BÀI TẬP ÔN TẬP

Câu 1:
Doanh nghiệp A mua máy dập viên của công ty X với giá mua 296 triệu đồng; chi phí vận chuyển 3 triệu đồng, chi phí lắp ráp chạy thử 1 triệu đồng, thời hạn sử dụng 15  năm. Điều kiện miền biển ẩm ướt, Kkk = 1.3.
Tính mức khấu hao TSCĐ theo đường thẳng (Mkh) và tỉ lệ khấu hao (Tkh) ?
    
Câu 2:
Báo cáo tài chính của doanh nghiệp X có số liệu sau:
Doanh thu thuần:	     900 triệu đồng.
Giá vốn hàng hoá:	     600 triệu đồng.
Chi phí khác:    20 triệu đồng.
Thuế TNDN    	       15 %
Tính : 
-Lãi gộp? 
-Lợi nhuận thuần? 
-Thuế TNDN? 
-Lợi nhuận sau thuế TNDN?

Câu 3:
Công ty A chuyên SX kinh doanh loại sản phẩm Z có tài liệu sau:
1. Dự kiến mức sản xuất: 10.000 sp/năm
2. Chi phí sản xuất kinh doanh:
	a. Tổng chi phí cố định: 700 triệu đồng/năm
	b. Chi phí biến đổi: 65.000 đồng/sp
3. Giá bán chưa có thuế GTGT: 225.000 đồng/sp
4. Thuế TNDN là 15%

Câu hỏi:
- tính lãi gộp?
- tính lợi nhuận sau thuế?
Câu 4:
Một doanh nghiệp kinh doanh dược phẩm bán ra với giá 70.000 đồng/lọ (giá chưa tính thuế GTGT)
Tổng chi phí hợp lý là 15 triệu đồng
Thuế suất GTGT là 10 %
Thuế TNDN là 15 %
Giá mua là 55,000 đồng/lọ (đã có thuế GTGT)
    (Biết sản lượng bán ra là 25000 lọ)

 Hãy tính:
     Lợi nhuận trước thuế?
     Lợi nhuận sau thuế? 
     Thuế GTGT phải nộp?


CÂU 5:
Công ty A kinh doanh sản phẩm X với số lượng bán ra là 35000 sp/năm
Trong đó:
 Giá thành là 25000 đồng/sp (không có thuế GTGT)
Tiền giảm giá cho khách hàng là 55 triệu đồng.
Sản phẩm bị trả lại là 500 sản phẩm.
Vốn lưu động đầu năm là 300 triệu đồng.
Vốn lưu động cuối năm là 350 triệu đồng.

1. Tính doanh số bán?
2. Tính doanh thu thuần?
3. Tính số vòng quay vốn lưu động? 


CÂU 6:
Công ty A kinh doanh sản phẩm X với số lượng bán ra là 30.000 sp/năm
Trong đó:
 Giá thành là 25.000 đồng/sp (không có thuế GTGT)
Tiền giảm giá cho khách hàng là 60 triệu đồng.
Sản phẩm bị trả lại là 450 sản phẩm.
Giá vốn hàng bán là 300 triệu đồng
[bookmark: _GoBack]Chi phí khác là 15 triệu đồng
Thuế TNDN là 15%.

· Tính:  Doanh số bán?
                Doanh thu thuần?
                Hệ số hiệu quả sử dụng vốn lưu động?


